

**OEI**

**Organização dos Estados Ibero-  
Americanos  
para Educação, a Ciência e a Cultura**

**Errata: Edital nº 304/2024  
Termo de Referência nº 10583**

onde se lê: Brasília/DF, leia-se: Híbrido em  
Brasília/DF.